

1. Karakterformázás

Alkalmazható tulajdonságok

Tulajdonság	Szerep	Értékek
font	A betűtípus valamennyi tulajdonságának állítása egyetlen deklarációban felsorolva	<ul style="list-style-type: none"> megadható a következő tulajdonságok értéke: <i>font-style, font-variant, font-weight, font-size/line-height, font-family</i>, rendszer <i>betűtípusok</i> esetén: caption, icon, menu, message-box, small-caption, status-bar
font-family	A betűtípus beállítása	egy vagy több betűtípus neve
font-size	A betű méretét állítja be	<ul style="list-style-type: none"> az előző méret 1,2-szerese a méretkülönbség: xx-small, x-small, small, medium, large, x-large, xx-large az előzőhöz <i>képest</i> egy fokozattal változik a méret: smaller, larger százalékos méret: a szülő elem betűméretének százalékában abszolút méret: mértékegységek: <i>px, pt, em</i>
font-size-adjust	A betűméretből eredő betűmagasság és a kis x karakter magasságának aránya (ha az értéket növeljük, akkor a betűméret csökkentése kevésbé rontja az olvashatóságot).	none , egy szám (például 0.58)

font-stretch	Változtatja a betűszélességet keskenyebbre vagy szélesebbre.	normal, wider, narrower, ultra-condensed, extra-condensed, condensed, semi-condensed, semi-expanded, expanded, extra-expanded, ultra-expanded
font-style	A font stílusát állítja be	normal, italic, oblique
font-variant	A szöveget vagy kisméretű nagybetűkkel („kis kapitális”) vagy normálisan jeleníti meg	normal, small-caps
font-weight	Megszabja, hogy a betű a szövegben mennyire erőteljes, azaz mennyire vastag és sötét, a megjelenése.	normal, bold, bolder, lighter, 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800, 900

2. Szövegformázás

Az alkalmazható fontosabb tulajdonságok

Tulajdonság	Szerep	Értékek
color	A szöveg színét állítja be	szín megadása a tanult módon
letter-spacing	A karakterek közötti távolság beállítása	normal , vagy a távolság megadása (negatív is lehet)
word-spacing	A szavak közötti távolság (a szóköz méretének) beállítása	normal , vagy a távolság megadása (negatív is lehet)
line-height	A sor magasságának beállítása	normal , vagy a távolság megadása
text-align	A szöveg igazítását szabályozza	left, right, center, justify
text-decoration	A szöveg speciális alakítása alá- illetve áthúzással, villogással.	none, underline, overline, line-through, blink (több is megadható egyszerre)
text-indent	Az első sor behúzását szabályozza	a távolság megadása (lehet negatív is)
text-shadow	A szöveg árnyékhatását határozza meg	none, color, length
text-transform	A karakterek átalakítását végzi nagybetűssé, kisbetűssé, illetve a szavak első betűjét nagybetűssé	none, uppercase, lowercase, capitalize
white-space	Meghatározza, hogyan kezelje a böngésző a szóközöket, tabulátorokat. (Alapértelmezett a „normal” viselkedés.)	<ul style="list-style-type: none"> normal (egynél több szóközt nem vesz figyelembe és átlépi a szövegben lévő nem HTML sortöréseket) pre (megtartja a szóközöket, mint a HTML <code><pre></code> címkéjéhez hasonlóan) nowrap (nem alkalmaz automatikus sortörést ha betelik a sor, ettől kezdve csak egy <code>
</code> törheti el a sort)

3. Hátterek

Alkalmazható tulajdonságok

Tulajdonság	Szerep	Értékek
background	Az összes háttér tulajdonság beállítása egyetlen deklarációban felsorolva az értékeiket.	Megadható a következő tulajdonságok értéke (legalább egy): <i>background-color</i> , <i>background-image</i> , <i>background-repeat</i> , <i>background-attachment</i> , <i>background-position</i>
background-attachment	Beállítja, hogy a kép gördüljön-e az oldal tartalmával együtt, ha a felhasználó a gördítősávot használja, vagy sem. Alapértelmezés: <i>scroll</i>	<ul style="list-style-type: none"> <i>scroll</i> (együtt gördül) <i>fixed</i> (helyben marad)
background-color	Az elem háttérszínét állítja be. Alapértelmezés: <i>transparent</i> , azaz nem használ háttérszínt.	szín megadása a tanult módon vagy <i>transparent</i>
background-image	A megadott képet háttérképként kezeli. (Alapértelmezésben az adott elem teljes rendelkezésre álló háttérét kitölti a képet ismételve.)	A képfájlnhoz url megadása vagy <i>none</i>
background-position	A háttérkép kiindulási helyzetét állítja be. A pozíciót két adattal kell megadni!	Lehetséges értékpárok (a páron belül a sorrend felcserélhető): <i>top left, top center, top right, center left, center center, center right, bottom left, bottom center, bottom right</i> , vagy <ul style="list-style-type: none"> mindkét adat %-ban csak egyetlen %-os adatot adunk meg, ekkor a másikat 50%-nak veszi keverjük a fenti kulcsszavak egyikét egy %-os adattal vagy a két koordinátát valamilyen CSS hosszúság egységben mérve (pl. px) adjuk meg
background-repeat	A háttérkép ismétlődését szabályozza. Alapértelmezés: <i>repeat</i> , azaz a képet mindkét dimenzióban ismétli. (Ld. background-image tulajdonság!)	<ul style="list-style-type: none"> <i>repeat</i> (képet mindkét dimenzióban ismétli) <i>repeat-x</i> (a képet csak az x tengely mentén, azaz vízszintesen) ismétli) <i>repeat-y</i> (a képet csak az y tengely mentén, azaz függőlegesen) ismétli) <i>no-repeat</i> (a kép csak egy példányban jelenik meg)

4. Margók

Margó tulajdonságok

Tulajdonság	Szerep	Értékek
margin	Az összes margó tulajdonság beállítása egyetlen deklarációban felsorolva az értékeiket.	Megadható a következő tulajdonságok értéke: <i>margin-top</i> <i>margin-right</i> <i>margin-bottom</i> <i>margin-left</i>
margin-bottom	Az elem alsó margóját állítja be.	<i>auto</i> , vagy a távolság megadása abszolút illetve százalékos mennyiségként (negatív érték is lehet)
margin-left	Az elem bal margóját állítja be.	
margin-right	Az elem jobb margóját állítja be.	
margin-top	Az elem felső margóját állítja be.	

5. Szegélyek

Szegély tulajdonságok

Egy szegélynek három alapvető tulajdonsága van: *vastagság* (width), *stílus* (style) és *szín* (color). A doboznak mind a négy szegélye külön-külön formázható, de mód van több tulajdonság összevont deklarációjára is.

Tulajdonság	Szerep	Értékek
border	A négy keret tulajdonság összevont deklarációja	Megadható a következő tulajdonságok értéke: <i>border-width, border-style, border-color</i>
border-left	A bal keret tulajdonságainak beállítása egyetlen deklarációban	Megadható a következő tulajdonságok értéke: <i>border-width,</i> <i>border-style,</i> <i>border-color</i>
border-right	A jobb keret valamennyi tulajdonságának beállítása egyetlen deklarációban	
border-top	A felső keret tulajdonságainak beállítása egyetlen deklarációban	
border-bottom	Az alsó keretre vonatkozó tulajdonságok egyidejű állítása egyetlen deklarációban	
border-color	A négy oldal keret színét állítja be, egytől négy szint tartalmazhat	Megadható a következő tulajdonságok értéke: <i>border-left-color,</i> <i>border-right-color,</i> <i>border-top-color,</i> <i>border-bottom-color</i>
border-left-color	A bal keret színét állítja be	Szín megadása a tanult módon
border-right-color	A jobb keret színét állítja be	
border-top-color	A felső keret színét állítja be	
border-bottom-color	Az alsó keret színét állítja be	
border-style	A négy keret stílusát állítja be, egytől négy stílust tartalmazhat	Megadható a következő tulajdonságok értéke: <i>border-left-style,</i> <i>border-right-style,</i> <i>border-top-style,</i> <i>border-bottom-style</i>
border-left-style	A bal keret stílusát állítja be	Megadható értékek: <i>none, hidden, dotted, dashed, solid, double, groove, ridge, inset, outset</i> alapértelmezett: <i>none</i>
border-right-style	A jobb keret stílusát állítja be	
border-top-style	A felső keret stílusát állítja be	
border-bottom-style	Az alsó keret stílusát állítja be	
border-width	A négy keret szélességének beállítása egyetlen deklarációban, egytől négy értéket tartalmazhat	Megadható a következő tulajdonságok értéke: <i>border-left-width,</i> <i>border-right-width,</i> <i>border-top-width,</i> <i>border-bottom-width</i>
border-left-width	A bal keret szélességét állítja be	Megadható értékek: <i>thin, medium, thick,</i> vagy a távolság megadása abszolút illetve százalékos mennyiségként, alapértelmezett érték: <i>medium</i>
border-right-width	A jobb keret szélességét állítja be	
border-top-width	A felső keret szélességét állítja be	
border-bottom-width	Az alsó keret szélességét állítja be	

6. Belső margók

Tulajdonság	Leírás	Értékek
padding	Az összes oldal belső margóját állítja be egy összevont deklarációban	Megadható a következő tulajdonságok értéke: <i>padding-top, padding-right, padding-bottom, padding-left</i>
padding-bottom	Az alsó oldal belső margójának beállítása	A távolság megadása abszolút illetve százalékos mennyiségként
padding-left	A bal oldal margójának beállítása	
padding-right	A jobb oldal margójának beállítása	
padding-top	A felső oldal margójának beállítása	

7. Listák

A lista logikai szerkezetét továbbra is az vagy , valamint a címkék segítségével írjuk le, de a formai tulajdonságokat stílusokkal határozzuk meg, mellőzve az említett HTML elemek formai paramétereit.

Tulajdonság	Leírás	Értékek
list-style	Az összes lista tulajdonság állítása egyetlen deklarációban	Megadható a következő tulajdonságok értéke: <i>list-style-type, list-style-position, list-style-image</i>
list-style-type	A lista tételei előtt szereplő szimbólum típusát határozza meg	Megadható értékek: <i>none, disc, circle, square, decimal, decimal-leading-zero, lower-roman, upper-roman, lower-alpha, upper-alpha, lower-greek, lower-latin, upper-latin, armenian, georgian</i>
list-style-image	Lista szimbólumnak képet állít be	<i>none</i> vagy <i>url a képfájlhoz</i>
list-style-position	A lista szimbólumainak helyzetét jelöli ki	<i>inside, outside</i>

A *list-style-type* egyes értékeinek magyarázata

Érték	A szimbólum	CSS 1
<i>none</i>	Nincs szimbólum	*
<i>disc</i>	Kitöltött kör	*
<i>circle</i>	Kör	*
<i>square</i>	Négyzet	*
<i>decimal</i>	Decimális szám	*
<i>decimal-leading-zero</i>	Szám, az elején nullákkal kiegészítve (01, 02, stb.)	
<i>lower-roman</i>	Kisbetűs latin szám (i, ii, iii, iv, v, stb.)	*
<i>upper-roman</i>	Nagybetűs latin szám (I, II, III, IV, V, stb.)	*
<i>lower-alpha</i>	Kisbetű (a, b, c, d, e, stb.)	*
<i>upper-alpha</i>	Nagybetű (A, B, C, D, E, stb.)	*
<i>lower-greek</i>	Kis görög betű (alpha, beta, gamma, stb.)	
<i>lower-latin</i>	Latin kisbetű (a, b, c, d, e, stb.)	
<i>upper-latin</i>	Latin nagybetű (A, B, C, D, E, stb.)	
<i>armenian</i>	Tradicionális örmény szám	
<i>georgian</i>	Tradicionális gregorianus szám (an, ban, gan, etc.)	

8. Táblázatok

Tulajdonság	Szerep	Érték
<code>caption-side</code>	Megadja, hogy a tábla melyik oldalán (felül vagy alul) jelenjen meg a cím (caption)	Megadható értékek: <i>top, bottom</i>
<code>table-layout</code>	Ha a táblázat számára előzetesen lefoglalt helyen a tartalom nem fér el, akkor a böngészők gyakran megnövelik a táblázat méretét. Ezzel a tulajdonsággal kikényszeríthető, hogy a böngésző az általunk megadott méreteket alkalmazza.	Megadható értékek: <i>auto, fixed</i> alapértelmezett: <i>auto</i>
<code>border-collapse</code>	Két szegély között a térköz megjelenítése (separate) vagy eltávolítása (collapse).	Megadható értékek: <i>collapse, separate</i> alapértelmezett: <i>separate</i>
<code>border-spacing</code>	A táblázat cellái között megjelenő térközt szabályozza mindkét irányban.	Megadható értékek: <i>vízszintes távolság</i> és <i>függőleges távolság</i> alapértelmezett: 0 0
<code>empty-cells</code>	Meghatározza, hogy az üres cellák szegélyvonal látszódjon-e vagy sem.	Megadható értékek: <i>show, hide</i> alapértelmezett: <i>show</i>
<code>vertical-align</code>	A cella tartalmának függőleges igazítása	Megadható értékek: <i>top, baseline, middle, bottom</i>

A *.total* stílusból azt is látjuk, hogy a bal- és jobbmargó automatikusra állítása itt is a teljes blokk közepre igazítását eredményezi.